

## Легализм

Основателем считается Сюнь-Цзы.

Согласно его идеям, этика нужна для того, чтобы держать под контролем все плохое, что есть в человеческой сущности.

Его последователь Хань-Фэй пошел дальше и утверждал, что основой всего должна быть тоталитарная политическая философия, которая базируется на главном принципе – человек злое существо и стремится получить выгоду везде и избежать наказания перед законом.

В легизме самым важным была идея порядка, которая и должна определять общественный строй. Выше ее нет ничего.

